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1. A Fuji Software tem os seguintes projetos mutuamente excludentes.
	Ano
	Projeto A
	Projeto B

	0
	(15.000)
	(15.000)

	1
	9.500
	10.500

	2
	6.000
	7.000

	3
	2.400
	6.000


a) Suponha que o prazo de corte do periodo de payback da Fuji seja dois anos. Qual deles deve ser escolhido?
b) Suponha que a Fuji utilize a regra do VPL para classificar esses dois projetos. Qual deles deve ser escolhido se o custo de capital for de 15%?

2. Um projeto de investimento tem fluxo de caixa anual de 5.000; 6.000 e 7.000 e um custo de capital de 14%. Qual o periodo de payback descontado se o valor do investimento for de 8.000?

3. A Pedra Azeda tem um projeto com os seguintes fluxos de caixa:

	Ano
	Fluxo de Caixa

	0
	(20.000)

	1
	8.500

	2
	10.200

	3
	6.200


A empresa avalia seus projetos aplicando a regra da TIR. Se o custo de capital apropriado for de 9%, a empresa deve aceitar o projeto?
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